

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. (Canada)
Phone: 688-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Pressmen in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號七五式第卷三十三第報新) Monday 28 February 1972 (Vol. 33 No. 257 Page 1)

郵寄每月二元七毛五
每季八元二毛五
半年十六元五毛
全年三十三元
零售每份一毛五



中美領袖發表聯合文告促進和平

美國聲明同意

駐台軍事撤退

【上海廿八日電】美國總統尼克森與中國總理周恩來，在經過多日的談判後，於廿八日發表了聯合文告，表示雙方同意從台灣撤出美國軍事力量，並希望中美兩國關係能向正常化發展。

在該文告中，表示雙方對於台灣問題，在該文告中，表示雙方同意從台灣撤出美國軍事力量，並希望中美兩國關係能向正常化發展。

美總統訪華後抵阿拉斯加今晚回京

【安克治路透電】美總統尼克森，於今日由阿拉斯加返回美國，抵達此間阿拉斯加安克治港，在該地停留約八小時後，隨即飛往阿拉斯加首府朱諾，與當地官員會晤。

美前任副國務卿 批評國府訪北京

【華盛頓路透電】美國前任副國務卿波爾，在訪問北京期間，對國府官員的言論表示不滿，認為其言論有損美國利益。

美東豪雨嚴重水災 匿居在上海獲救

【紐約路透電】美國東部地區近日遭受嚴重水災，多處房屋倒塌，人員傷亡。一名匿居在上海的華裔人士獲救。

菲島恐怖份子猖獗 又二市長被槍擊斃

【馬尼拉路透電】菲律賓恐怖份子活動頻繁，近日又有兩名市長被槍擊斃。

中國考古家在西南 發現猿人牙齒化石

【香港路透電】中國考古學家在西南地區發現了猿人牙齒化石，這一發現對於研究人類起源具有重要意義。

西德曾付五百萬元 釋放劫機客機機員

【波茨坦路透電】西德政府已支付五百萬元贖金，以釋放被劫持的客機機員。

美前副國務卿 聯國安理會決議案 以國停襲黎巴嫩

【華盛頓路透電】美國前任副國務卿波爾，在聯合國安理會會議上，提出以國停止襲擊黎巴嫩。

南越美軍連遭襲擊 美機遭炸共方目標

【西貢路透電】南越美軍連遭襲擊，美機亦遭炸彈襲擊，共方表示將繼續襲擊。

中美聯合公報 蘇聯警告防反蘇密約 台灣遭受重大打擊

【路透社倫敦電】中美聯合公報發表後，蘇聯警告防反蘇密約，台灣亦遭受重大打擊。

香港觀察家均認為 中美關係入新紀元

【香港路透電】香港觀察家均認為，中美關係已進入一個新的紀元。

日本亦欲與華親善 南韓將作深入研究

【東京路透電】日本亦欲與華親善，南韓將作深入研究。

在土庫修理電車 一時不慎引起火災

【雲訊】本埠花街一〇二四號電車廠，在土庫修理電車時，一時不慎引起火災。

兩百名高中生獲准 暑假免費旅行國內

【滿地可路透電】加拿大政府已批准兩百名高中生，在暑假期間免費旅行國內。

千尺長炸藥導火線 在公園內竟告失蹤

【雲訊】警方向本埠史密森公園區的家長們提出警告，約有一千尺長的炸藥導火線在公園內失蹤。

汽車協會繼續支持 興建海底隧道計劃

【雲訊】卑詩省汽車協會繼續支持興建海底隧道計劃。

刺死警探死刑犯 首由政府下令減刑

【奧太瓦路透電】因刺死一名警探而被判死刑的犯人，首由政府下令減刑。

加國北極石油公司 首次發現天然石油

【亞省卡城訊】加拿大北極石油公司，在全世界最北的北極圈內，首次發現天然石油。

潮工罷工 訊電空航 決表票投候議協度再已

【奧太瓦路透電】加拿大航空罷工，空航人員已投票表決，決定再行協議。

潮工罷工 訊電空航 決表票投候議協度再已

【奧太瓦路透電】加拿大航空罷工，空航人員已投票表決，決定再行協議。